



A Lupis-botrány krónikájából

Február 2. A honvédelmi miniszter bűncselekmény alapos gyanúja miatt feljelentést tesz a Lupis Brókerház Rt. vezetője ellen, miután a brókerház január 30-ig sem teljesítette a Magyar Honvédséggel szembeni 811 millió forintos kötelezettségét.

Ugyanezen a napon bejelentik: a Belügyminisztérium 100 millió forintos követelését a brókerház a január 31-i határidő lejártával sem teljesítette, ezért az ügyet a rendőrségnek vizsgálatra átadták.

Február 4. Az Országos Rendőrfőkapitányság büntető eljárást indított Lupis József, a Lupis Brókerház Rt. vezérigazgatója ellen sikkasztás és más bűncselekmény elkövetésének alapos gyanúja miatt.

Február 8. Bejelentik, hogy a MÁV Rt. két vezető beosztású alkalmazottja 900 millió forint értékű államkötvény vásárlására adott megbízást a Lupis Brókerháznak, ám a részvénytársaság a kötvényeket soha nem kapta meg, és a vásárlás igazolásaként kapott papírokat sem lehetett kötvényekre beváltani.

Február 9. Az Állami Értékpapír Felügyelet e naptól meghatározatlan időre felfüggeszti a brókerház értékpapírügynöki tevékenységét. Ezzel párhuzamosan felfüggesztik Lupisék tőzsdei tevékenységét is.

A központi Elszámolóház és Értéktár (Budapest) Rt. (KELER Rt.) birtokába kerülnek a Keler Rt. nevében kiállított, a Lupis Brókerház Rt. értékpapír számlájára vonatkozó hami-

Három hónapos moratórium

A Lupis Brókerház hitelezői csődeljárás keretében folytatják a tárgyalásokat az értékpapírcégnél elhelyezett pénzeik visszaszerzése érdekében. A hitelezők tegnapi gyűlésükön úgy döntöttek, 90 napos moratóriumot adtak a Lupis Brókerház kifizetéseinek teljesítésére.

A brókerház hitelezőinek mintegy 2,65 milliárd forint követelésük van a céggel szemben. A MÁV 875 millió, a Honvédelmi Minisztérium 811 millió, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 420 millió, az Országos Közköztartási Intézet 150 millió, a Belügyminisztérium 110 millió és az Állami Operaház 30 millió forintja az összes követelésnek 95 százalékát teszi ki. A fenn-

maradó részen kisebb cégek és vállalkozások osztoznak, akik azt kérték, hogy nevük ne kerüljön nyilvánosságra.

A hitelezők úgy látták, hogy lehetőség van a meg egyezésre, ezért döntöttek a csődeljárás mellett. A hétfőn született megállapodás szerint a Vektor Rt. március 30-ig részletes tervet dolgoz ki a lehetséges megoldásokról, amelyet a hitelezők megvitatnak. Remény van rá, hogy a követelések teljes összegére sikerül fedezetet találni. A Lupis vagyona három budapesti, belvárosi épületből, ezen kívül Budakeszin és Soroksáron található ingatlanokból és kis mennyiségű készpénzből áll.

sított letéti igazolások. A KELER Rt. vezérigazgatója feljelentést tesz ismeretlen tettes ellen magánokirat-hamisítás miatt.

Február 10. A Vasutasok Szakszervezete mély felháborodásának ad hangot, hogy a MÁV ilyen kockázatos pénzügyi tranzakcióba keveredett, s kétségbe vonja, hogy egy ilyen nagy volomenű döntéshozatal

csak és kizárólag két vezető beosztású alkalmazotton múlt.

Február 11. Orosz Balázs, Lupis József ügyvédje a másfél milliárd forintot is meghaladó elkövetési értékű feljelentésekkel kapcsolatos kérdésre kijelenti: a Lupis Brókerház több üzleti tranzakciója is jelentős veszteségeket okozott a cégnek az elmúlt három évben.

Irodalmi verseny Cigány nyelven

A Hátrányos Helyzetű Fialatok Életmód és Szabadidő Szövetsége, a Magyar Írószövetség Cigány Tagozata, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Cigány Szakosztálya országos cigány nyelvű vers- és prózamondó versenyt hirdet.

Jelentkezni lehet: gyermek (7-14 év); ifjúsági (15-19 év); felnőtt (20-30 év) kategóriában.

Megyei, regionális selejtezőket nem rendeznek. Az országos elődöntőre 1994. március 1-ig lehet jelentkezni. A jelentkezéseket a Magyar Írószövetségbe Tölcsér Éva nevére kéri küldeni. Cím: Budapest 1062, Bajza u. 18. A borítékra írják rá: „Rom Som” szavaló- és prózamondó verseny.

Az országos elődöntőről minden jelentkezőt levélben értesítenek. A legjobb 12 versenyző részt vesz az 1994. április 16-án, a Roma Kultúra Napján megrendezésre kerülő országos döntőn.

A döntőbe került versenyzők mindegyike értékes pénz- és tárgyjutalomban részesül, illetve egy kéthetes irodalmi- és művészeti beutalót kap.

Egymillió forint ütötte az igazgató markát

Szabó Tamás privatizációért felelős tárca nélküli miniszter megkeresésére kezdett nyomozást az Országos Rendőrfőkapitányság gazdaságvédelmi egysége Fazokas Károly ügyében – tájékoztatta Csepri Lajos, az ÁV Rt. vezérigazgatója hétfőn az MTI-t.

A nyomozás a Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium által meghirdetett regionális telefontenderek lebonyolításának tisztasága ügyében indult meg. A vizsgálat során a rendőrség tetten érte és letartóztatta Fazokas Károlyt, az

ÁV Rt. portfolió igazgatóját, aki 1 millió forint csúszópénzt vett át egy közvetítőtől azzal az ígérettel, hogy a regionális pályázaton résztvevő egyik vállalkozó számára előnyt szerez a pályázat elbírálásához.

A rendőrség tájékoztatása alapján az ÁV Rt. ügyvezetése Fazokas Károly munkaviszonyát azonnali hatállyal a múlt hét péntekén megszüntette. Az ügyben tovább folytatják a vizsgálatot és annak lezárásakor a nyilvánosságot részletesen tájékoztatják.

Ma és holnap, a Torony alatt Vita a költségvetésről

Kétnaposa tervezték a szegedi képviselő-testület februári ülését. Joggal, mert a város idei költségvetéséről kell dönteniük a városatyáknak. Komoly, felelősségteljes munka ez, nyilvánvaló, hogy időre, sok időre lesz szükség a határozat meghozataláig. Ám, a fenti kérdésen kívül még néhány fontos probléma is napi-

rendre kerül. Így például szól a CGE-csoporttal kötendő keretmegállapodásról (csatorna-ügyben), az IKV és az SZETÁV átalakulási koncepciójáról, a Cserepes sor és környéke rendezéséről, rendjének és tisztaságának biztosításáról és több, oktatással és egészségüggyel kapcsolatos témáról is.

Szegedi bűnügyek A vandálokat is meglopják?

Paritásos alapon...? Vandál albérlői ellen tett feljelentést R. R. Bihari utcai lakos. Azt kifogásolja, hogy két, nyíregyházi illetőségű albérlője, V. J. és Cs. E. három hónap alatt a berendezési tárgyak megrongálásával 70 ezer forint kárt okozott. A történet azzal folytatódik, hogy a nyíregyházi Cs. E., az említett albérlők egyike, a maga során szintén feljelentést tett a rendőrségen, miszerint a Vedres utcában egy bérelt garázból ismeretlen tettes 70 ezer forint értékű (!) ruhaneműt és lakásfelszerelési tárgyat tulajdonított el...

Egy héttel a választások második fordulóját megelőzően, amikor megtudta, hogy az MDF-es jelölt eláll a tavábbi megmérettetéstől, Ön azt nyilatkozta, hogy esélyei megnövekedtek, de még nem biztos a végső sikerben. Minek tulajdonítja győzelmét?

– Semmiképpen sem magának tulajdonítom a sikert, hanem annak az eszmének, amelyet képviseltem. Ez pedig a keresztény szellemiség, ami-re az emberek ki vannak éhezve. És még valami: szükség van a hiteles emberekre, ez az eszme pedig nyilvánvalóan garantálja a hitelességet is. Mindensetre köszönöm választóimnak az irántam tanúsított bizalmat.

Egy héttel ezelőtt Szegeden volt a KDNP kampányindító nagygyűlése. Ez is segített?

– Feltétlenül. Hálás vagyok, hogy ott is lehetőséget kaptam a bemutatkozásra.

Ma először vesz részt

Február 12. A Budapesti Értéktőzsdén a tőzsdei kereskedésben a kisbefektetők érdekei, megbízásai nem sérültek a Lupis Brókerház körül kialakult helyzet következtében, ugyanis a brókerház az utolsó pillanatig teljesítette tőzsdei elszámolási kötelezettségeit – közölte Bokros Lajos, a tőzsde elnöke.

Február 13. A Lupis Brókerház Rt. a Fővárosi Bíróságnál csődeljárás megindítását kérte, hogy a társaság ingatlanvagyonának hasznosításából a hitelezők követelése kiegyenlíthető legyen – közölte a brókerház, valamint az általa pénzügyi tanácsadóként megbízott Vektor Rt.

Február 16. Néhány napos késéssel, de visszakapta 120 millió forintját az Országos Rendőrfőkapitányság a Lupis Brókerháztól – jelentette be Valenta László ezredes, gazdasági főigazgató. Erről az összegről korábban nem volt szó, lévén, hogy Lupisék január 10-én már teljesítették az ORFK-val szembeni 1993 december 31-én esedékes kötelezettségüket. A bejelentésre azzal összefüggésben került sor, hogy feltételezések szerint Lupis József nem akart ujjat húzni a rendőrséggel, ezért a testület követelésének teljesítését mások elé sorolta.

Február 19. Pintér Sándor országos rendőrfőkapitány bejelenti: Lupis József feltárolt jellegű vallomást tett, amely az állam kárára elkövetett több száz millió forintos sikkasztásra derített fényt.

Négyszázezer forint. A Kossuth L. sugárúti F. I.-né lakásába besurrant egy tolvaj. Márkát, dollárt és forintot tartalmazó pénztárcát vitt el, belső szobájának asztaláról... A kár 400 ezer forint.

Erőszakos utas. Közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntette alapos gyanúja miatt vizsgálják a Lugas utcai Cs. I. ügyét. Nevezett személy a Mars téren a Volán 11-es járatán szolgálatot teljesítő buszvezetőt, szóváltást követően, megütötte egy alkalommal...

Gyógyszertolvaj. A Csap utcai gyógyszerüzembe próbált bejutni G. K. Vértó utcai lakos. Mivel az ablakkal próbálkozott, mesterkedése feltűnt a rendőr járőrnek, s kísérletének előállítás lett a vége. Nem vitamint – gyógyszereket akart eltalajdonítani.

Buszos buckák

Miközben elismerjük a busz- és trolimegállókot takarítók fáradozásait (aki lapátolt már havat, tudja, miről van szó!), elkösdösült szemünket megélesztve nézzünk a lábunk alá, mert bucka-veszély leskel ránk orvul.

A megállóból szédült havat ugyanis sok helyen úgy halmozták föl, hogy épp a járdaszegélyen emelkedik belőlük egy aprócska hegyvonulat, modellezve mondjuk az egetek nyaldosó Himaláját, vagy – legyünk szerényebbek – a hősüvegű Alpokat.

Ez csak azért érdekes, mert le- és főlzálláskor éppen ezekre a csúszós csúcokra kell ráugrani, innen következne a buszlepcső, vagy (ellenkező irányban) az édes anyaföld, már ahogy utóbbival találkozni sikerül: fenékre ülve, vagy esetleg négykézláb.

Emüvel alpinistáknak rutinfeladat, a többség viszont inkább a bokakificamítás lehetőségét ismeri jól benne. Figyelmeztetés: aki ily módon kíván elesni, igyekezzen, mert a meteorológia olvadást ígér.

Dy. b. P. b.

ELSŐ MAGYAR KENDERFONÓ Rt.

SZEZON ELŐTT KEDVEZMÉNYESEN!

- RASCHEL-ZSÁKOT,
- PP-ÉS KENDERZSINEGET,
- KÖTŐZÖT, KÖTELET.

SZEGED, LONDONI KRT. 3.
Tel.: 62/487-287 Fax: 62/311-665

PANTYKA

Eredeti angol haj- és testápoló-, valamint tisztítószeres nagykereskedése.

ÚJSZEGED, VEDRES U. 2.
trollmegállónál

Kiváló minőség – vonzó ár.

Kezet fogott Pozsgay és Surján

A Kereszténydemokrata Néppárt és a Nemzeti Demokrata Szövetség egyaránt a centropolitikát vallja követendő irányvonalnak – derült ki a két párt vezetőinek hétfői programegyeztető találkozásán.

A mintegy másfél órás tárgyalást követő sajtóértekezleten Pozsgay Imre, az NDSZ elnöke és Varga László, a KDNP elnökhelyettese egybehangzóan úgy nyilatkozott: politikai felfogásban és a törekvésekkel illetően számos közös vonása van a két pártnak. Mindkét politikai erő egyértelműen elhatárolódik a szélsőségektől, és hasonlóan értelmezik a politikai centrum fogalmát és szerepét is. Különbségek – mint a két politikus rámutatott – a KDNP és az NDSZ más-más helyzetéből adódnak, hiszen a KDNP parlamenti erő, része a kormány-

koalíciónak, míg az NDSZ – jóllehet vannak parlamenti képviselői – pártként csak később szerveződött meg. Varga László és Pozsgay Imre a programokban fellelhető különbözőségeként említette az Európai Unióhoz történő csatlakozással kapcsolatos elképzeléseket. Bár mindkét párt azt vallja, hogy Magyarország számára nemzeti érdek és az egyedüli perspektíva az európai integráció, az NDSZ a csatlakozás időpontját illetően valamivel pesszimistább, s ezért szorgalmazza, hogy a – megítélése szerint – hosszabb átmeneti időszakra készüljön egy úgynevezett nemzetépítési gazdasági program.

A találkozáson nem esett szó választási együttműködésről, netán szövetségről, tekintettel arra, hogy mind a KDNP, mind az NDSZ vezető testületei már korábban úgy foglaltak állást: a választásokat megelőzően semmiféle megállapodást nem kötnek más párttal vagy szervezettel.

Szükség van a hiteles emberekre! Hargittai Rita a szegedi közgyűlés új tagja

Vasárnap tartották a szegedi időközi önkormányzati választás második fordulóját az 1. számú választókerületben. A befutó, tetemes előnnyel, Hargittai Rita, független jelölt, akit a KDNP és az MDF is támogatott. A véletlen úgy hozta, hogy az új képviselő már ma délelőtt elfoglalhatja helyét a Városháza dísztermében tartandó ideai második képviselő-testületi ülésen.



Fotó: Nagy László

képviselőként a szegedi városatyák összejövetelén. Mennyire ismeri az ott folyó munkát?

– Korábban rendszeresen látogattam a közgyűléseket. Annál inkább, mert a szociális bizottság külső tagjaként úgy

éreztem, erre szükségem van, s kötelességem is így cselekedni. Azután később „leszoktam” erről, mert én voltam az egyetlen külső tag, aki ellátogatott az ülésekre és egy kicsit kényelmetlenül éreztem magam... Azután elmaradoztam. De azért figyelemmel kísértem a képviselők és az egész közgyűlés munkáját.

A jelenlegi összetételű képviselő-testület megbízatása végéig néhány hónap van hátra. Ennyi idő alatt nem lehet túl sokat tenni...

– Pontosan így van, de én most szeretném immár képviselőként azt az ügyet szolgálni, amit eddig a szociális bizottság tagjaként képviseltem, s remélem számít rám a közgyűlés még néhány feladat elvégzésében.

K. F.